



新华社北京6月25日电 (记者白洁)国家主席习近平25日在人民大会堂会见法国总理菲利普。

习近平欢迎菲利普访华，指出马克龙总统和总理先生在半年内相继访华，体现了法方对发展中法关系的高度重视。体现了中法关系的高水平。当前，世界正在发生深刻复杂变化。中方愿同法方一道，不断丰富中法全面战略伙伴关系内涵，继续做国家间相互尊重、合作共赢、交流互鉴的典范。

习近平强调，中法是全面战略伙伴，双方要强化伙伴意识，坚持相互信任、平等相待、尊

重和照顾彼此核心利益和重大关切。充分发挥中法各个对话交流机制和平台作用，增进相互了解、深化互信。要着力深化务实合作，尽早落实已达的多项合作共识和协议，发挥好重大项目引领带动作用，加快培育新的合作增长点。中方赞赏法方愿积极参与共建“一带一路”的合作，愿本着共商共建共享原则，实现“一带一路”倡议同法国和欧盟发展战略有效对接。双方要共举多边主义旗帜，坚持公平正义，共同维护国际关系基本准则。中方愿同欧方一道努力，推动中欧关系行稳致远。

菲利普表示，马克龙总统年初对中国成

功的访问，再次彰显了法中战略合作的重要性。中国既有长远规划，又能脚踏实地，发展成就令人钦佩。法国对法中关系充满信心，愿继续深化两国经贸、文化交流、推进民用核能、航空航天等战略性合作。“一带一路”倡议是一个面向未来的合作设想，符合全人类的利益。法国在国际事务中坚持独立自主的政策，在多边主义面临挑战的今天，拥有稳定的合作伙伴非常宝贵。法方愿同中方共同努力于促进世界的和平与稳定，加强欧盟同中国的关系。

杨洁篪、王毅、何立峰等参加会见。

中华全国总工会主管主办 工人日报社出版

2018

6月 26

中工网 http://www.workercn.cn

日 星期二

农历戊戌年 五月十三

第 19742 期

(今日八版)

国内统一刊号:CN11-0002 代号:1—5

中华全国总工会主管主办 工人日报社出版

2018

6月 26

中工网 http://www.workercn.cn

日 星期二

农历戊戌年 五月十三

第 19742 期

(今日八版)

国内统一刊号:CN11-0002 代号:1—5

习近平就禁毒工作作出重要指示强调

走中国特色的毒品问题治理之路 坚决打赢新时代禁毒人民战争

新华社北京6月25日电 近日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平就禁毒工作作出重要指示强调，要加强党的领导，充分发挥政治优势和制度优势，完善治理体系，压实工作责任，广泛发动群众，走中国特色的毒品问题治理之路，坚决打赢新时代禁毒人民战争。

习近平指出，党的十八大以来，国家禁毒委和各地区、各有关部门坚决贯彻党中央决策部署，主动作为，攻坚克难，推动禁毒工作取得重要阶段性成果。

习近平强调，禁毒工作事关国家安危、民

族兴衰、人民福祉，毒品一日不除，禁毒斗争就一日不能松懈。要依法严厉打击毒品违法犯罪，加大重点地区整治力度，坚决摧毁制贩毒团伙网络，深挖涉毒黑恶势力及其“保护伞”，铲除毒品问题滋生蔓延的土壤。要坚持关口前移、预防为先，重点针对青少年等群

体，深入开展毒品预防宣传教育，在全社会形成自觉抵制毒品的浓厚氛围。

1987年12月，第42届联合国大会决议，正式将每年6月26日定为“国际禁毒日”。今年国际禁毒日，我国的宣传主题是“健康人生、綠色无毒”。

赵南起同志遗体在京火化

赵南起同志病重期间和逝世后，习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山江泽民胡锦涛等同志，前往医院看望或通过各种形式对赵南起同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山胡锦涛等到八宝山革命公墓送别

新华社北京6月25日电 (记者梅世雄)中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，无产阶级革命家，杰出的民族工作领导人，我军现代后勤建设的领导者，中国人民政治协商会议第九届全国委员会副主席，中华人民共和国中央军事委员会原委员，中国人民解放军原总后勤部部长，原军事科学院院长赵南起同志的遗体，25日在北京八宝山革命公墓火化。

赵南起同志因病于2018年6月17日23时12分在北京逝世，享年91岁。

赵南起同志病重期间和逝世后，习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民、胡锦涛等同志，前往医院看望或通过各种形式对赵南起同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

党、国家、军队有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志，赵南起同志生前友好和家乡代表也前往送别。

新华社记者 沈伯韩 摄

世界技能大赛全国选拔赛广东赛区开赛

6月25日，选手们在综合机械与自动化项目的比赛中。当日，2018年中国技能大赛——第45届世界技能大赛全国选拔赛广东赛区在广州开赛。42支代表队的467名选手将在3天赛程中角逐第45届世界技能大赛国家集训队入场券。

第45届世界技能大赛将于2019年8月在俄罗斯喀山举行。为备战大赛，人力资源和社会保障部于今年6月分别在上海和广东举办全国选拔赛。

新华社记者 沈伯韩 摄



从“制造”到“智造”，这条路有多远？

解码珠海“智能制造”

壮阔东方潮 奋进新时代
庆祝改革开放40年

本报记者 刘友婷 叶小钟

从“制造”到“智造”，这条路到底有多远？

广东珠海，正在努力给出答案。如今，这座滨海城市的“创新朋友圈”正在不断壮大，一批又一批企业加入了“智能制造”的行列。

给机械臂装上“大脑”和“眼睛”

6月19日，记者在珠海市四维时代网络科技有限公司的展示区看到，一辆自动驾驶汽车模型在设置了各种障碍物的空间里行驶自如，不仅能巧妙避开障碍物，还能识别车、人、手提包等障碍。当四维时代副总经理郑宽将手机放到双目摄像头前，显示屏上立刻将这一物体标识为“手机”。

具有视觉识别功能的双目摄像头已在工业领域应用。四维时代利用人工智能三维数字化技术已应用于文博保护、电商、教育、刑侦破案等领域，“让数字化飞入寻常百姓家”，是崔岩的创业愿景。

晴”。2017年10月，这一智能机械臂投入生产上线。

“在机械臂上安装双目摄像头，采集并即时计算三维数字化重建结果，与标准模型进行对比，从而引导机械臂进行操作。”四维时代创始人崔岩告诉《工人日报》记者，在零部件位置摆放不精准的情况下，智能机械臂也能准确抓取。

在汽车行业、陶瓷业等制造工厂的车间，零部件抛光、打磨、喷涂等环节粉尘多，恶劣环境对作业人员健康危害大。“由于一般机械臂精度达不到要求，精度高的进口机械臂价格昂贵，因此，不少车间仍使用人工完成上述操作。”崔岩说，四维时代给机械臂加上视觉功能，使操作精度能够达到微米级，可以把作业人员从恶劣环境中解脱出来。

除了智能制造，目前，四维时代的三维数字化技术已应用于文博保护、电商、教育、刑侦破案等领域，“让数字化飞入寻常百姓家”，是崔岩的创业愿景。

自动化生产线的“设计师”

厂房里的一条条自动化生产线在繁忙运转，精准地完成着一个固定动作，分工有序，操作精准，偌大的车间仅有10来名机械维护人员。珠海市运泰利自动化设备有限公司正是这些自动化生产线的“设计师”。

自2006年成立以来，运泰利一直致力于自动化领域的技术研发和智能装备制造。

中办印发《关于加强公立医院党的建设工作的意见》
抓好抓实党建工作 推进公立医院改革

新华社记者 王宾 田晓航

生健康委员会有关负责人，对意见进行深入解读。

公立医院是党联系人民、服务群众的重要窗口

问：出台意见的背景和意义是什么？

答：公立医院是我国医疗服务体系的主体，是党领导的卫生健康战线的主力军，是党联系人民、服务群众的重要窗口。党中央、国务院历来高度重视公立医院党的建设工作，始终加强党的领导。

(下转第2版)

中宣部等9部门部署开展庆祝改革开放40周年群众性主题宣传教育活动

新华社北京6月25日电 近日，中央宣传部、中央网信办、中央文明办、中央党史和文献研究院、教育部、文化和旅游部、全国总工会、共青团中央、全国妇联联合印发通知，决定在全国城乡广泛组织开展群众性主题宣传教育活动，为隆重庆祝改革开放40周年营造良好社会氛围。

通知要求，高举中国特色社会主义伟大旗帜，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧紧围绕“将改革开放进行到底”主题，组织多种形式的群众性主题宣传教育活动。

讲好改革开放的故事，讲好新时代中国特色社会主义的故事，充分展示改革开放40年的光辉历程、伟大成就和宝贵经验，突出展示党的十八大以来改革开放和社会主义现代化建设取得的历史性成就、党和国家发生的历史性变革，激励和引导广大干部群众更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，不忘初心、牢记使命、永远奋斗，为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

(下转第3版)

中缅职工交流营在京开幕

本报北京6月25日电 (记者张锐)中国工会“一带一路”人文交流——中缅“促进企业健康发展，构建和谐劳动关系”职工交流营活动今天在京开幕。据悉，本次交流营是2018年中国工会“一带一路”人文交流项目的主要内容，也是中国工会“一带一路”人文交流框架下，中缅两国的首次职工交流活动。

本次活动由中华全国总工会主办，旨在服务“一带一路”建设企业“走出去”战略，落实亲诚惠容和与邻为善、与邻为伴的周边外交方针，促进中缅职工交流，夯实两国民心相通的社会基础。

“职工是国家建设的中坚力量，是推动中缅两国务实合作、中缅经济走廊建设、‘一带一路’倡议落地开花的生力量。”中国职工对外交流中心负责人表示，希望此次交流成为两国职工开展人文交流的起点，打开中缅职工

交流互鉴的友谊之门。搭建企业与职工坦诚沟通的有效平台，拓宽中缅两国民间交流的有力渠道，促进两国职工相互理解、心灵相通。

本次活动邀请了来自“一带一路”沿线建设企业的万宝矿产(缅甸)铜业有限公司和缅甸扬子铜业有限公司的缅甸职工班组代表、中方驻缅代表和中资企业代表等进行交

流。

一周时间里，交流营活动将在北京、天津、内蒙古等地开展，通过主旨讲座、互动交流、企业走访、实地考察等形式，增进缅甸职工对“一带一路”倡议的了解，理解中国工会提出的构建和谐劳动关系、弘扬劳模精神、工匠精神的理念，见证改革开放40年来，中国在政治、经济、社会、文化、生态方面取得的成就。

中国民间组织国际交流促进会、中华全国总工会有关部门、中国北方工业有限公司及其万宝矿产有限公司负责人等出席开幕式。